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ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ 

 
Οικονομικό Τμήμα / Γραφείο  Προμηθειών   ΔΡΑΜΑ  21 - 10 - 2019   

Πληροφορίες: Δαούτης Βασίλειος                                                                             Αρ.Πρωτ.: 13608  

ΤΗΛ.: 2521350222               

FAX : 2521025997 

E-mail: grafeio.promithion@dramahospital.gr  

URL: www.dramahospital.gr  

Ταχ. Δ/νση: ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ Τ.Κ.: 661 32 

ΑΔΑ: …………………………….. 

 
 

ΘΕΜΑ :  

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ 

ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ» 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, έχοντας υπόψη τις Διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν, του Ν. 4412 (ΦΕΚ Α’ 147/ 

08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)»,  

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει την προσφορά του, που αφορά στην προμήθεια του παρακάτω είδους για την 

κάλυψη αναγκών του, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 

τιμής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να υποβάλουν την Οικονομική τους προσφορά από 22-10-2019 έως και 04-11-

2019 14:00μμ.  

 

Διαδικασία Προμήθειας:  

Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, βάσει 

τιμής. Ανώτατο ποσό προσφοράς έως 5.775,00€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

 

Χρόνος ισχύος προσφορών:  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες με την συμμετοχή τους για εκατόν είκοσι μέρες (120) 

ημέρες. 

 

Υποβολή Προσφορών: 

Οι προσφορές κατατίθενται Ταχυδρομικώς στη Διεύθυνση: 

Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ / Τ.Κ.: 661 32, με την ένδειξη  

«ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ», 

υπόψη κου Δαούτη Βασιλείου, ΤΗΛ.:2521350222, FAX :2521025997. 

 

Κατάθεση προσφορών μέχρι και την ΔΕΥΤΕΡΑ 04 -11 - 2019 και ώρα 14:00 μ.μ.  
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Τιμή προσφοράς:  

Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι την οριστική εκτέλεση της υπηρεσίας. Να δηλώνεται και ο ΦΠΑ που 

υπόκειται το είδος. Η τιμή της προσφορά σας δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την Τιμή Παρατηρητηρίου (όπου 

υπάρχει). Προσφορές που αναγράφουν τιμές πάνω από το Π.Τ. θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Ο 

προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.  

 

Ανώτατη τιμή προσφοράς ορίζεται το ποσό των 5.775,00€ με Φ.Π.Α. Τιμές άνω του προαναφερόμενου 

ποσού απορρίπτονται. 

 

Χρηματοδότηση και Τρόπος πληρωμής:  

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής, κατόπιν έκδοσης σχετικών 

παραστατικών και πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, που θα εκδοθεί στο όνομα 

του από την Αναθέτουσα Αρχή. Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας 

νομοθεσίας. 

Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας νομοθεσίας. 

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 1.500,00€ απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής Ενημερότητας. 

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 3.000,00€ απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής και Ασφαλιστικής 

Ενημερότητας. 

Κατά την ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών, οι τιμές δεν επιτρέπεται να είναι ανώτερες από τις αντίστοιχες 

τιμές του Παρατηρητηρίου Τιμών (Ν. 3918/2011 Άρθρο 13, όπως αυτό τροποποιήθηκε με τον Ν. 4052/2012 Άρθρο 

14). Σε περίπτωση που το υπό προμήθεια είδος δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών, τότε οι τιμές 

δεν επιτρέπεται να είναι ανώτερες από την αντίστοιχη προϋπολογιζόμενη τιμή της Διακήρυξης όπως επίσης θα 

πρέπει να αναφέρεται με ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (Άρθρο 8 παρ. 4 Ν.1599/1986) ότι δεν υπάρχει αντιστοίχιση με 

το Π.Τ. 

 

Ο Οικονομικός Φορέας θα πρέπει να καταθέσει:  

-Υπεύθυνη Δήλωση της παρ.4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (Α/75), στην οποία να αναγράφονται  τα στοιχεία 

του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν οι προσφέροντες καθώς και ότι:  

1. Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

2. Ο Προμηθευτής δηλώνει με την συμμετοχή του ότι φέρει εις το ολόκληρων αλληλεγγύως και απεριορίστως 

την ευθύνη για την επίτευξη του σκοπού μετά των παρεπομένων αυτού υποχρεώσεων. Κατά τον αυτό 

τρόπο εγγυάται την εκτέλεση της υπό ανάθεση προμήθειας και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις 

ή εκπτώσεις σε περίπτωση μη παράδοσης/εκτέλεσης της υπηρεσίας. 

3. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της  παρούσας πρόσκλησης, των οποίων οι 

προσφέροντες έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

4. Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

5. Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής για αναβολή ή ακύρωση –ματαίωση της εν λόγω διαγωνιστικής διαδικασίας. 

6. Τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν, τις 

υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 

εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές 

συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες 

απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016. 

 

 

 



 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΕ CPV 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΤΕΜ. ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΤΕΜΑΧΙΩΝ  

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ 

1 
Καθίσματα αναμονής μεταλλικά, 

αποτελούμενα από 4 καθίσματα 
7111 39111000-3 550,00€ 

05 τεμάχια των 

4 καθισμάτων  

 

3.410,00€ 

2 
Καρέκλα Επισκέπτη 

 PVC κάθισμα   
7111 39111000-3 15,00€ 25 τεμάχια 465,00€ 

3 
Ντουλάπα Φαρμακων με 

εσωτερικές θήκες 
7111 39111000-3 1.532,25€ 01 τεμάχιο 1.900,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ 5.775,00€ 

 

 

Προδιαγραφές: 

 

1) Καθίσματα αναμονής μεταλλικά, αποτελούμενα από 4 καθίσματα 

Το σύστημα καθισμάτων θα αποτελείται από 4 ανεξάρτητα, συνεργαζόμενα και εναλλάξιμα κύρια τμήματα (τέσσερα 

καθίσματα). Συγκεκριμένα, θα αποτελείται από:  

α) εγκάρσια μεταλλική κοιλοδοκό διατομής 80x40x3χιλ.,  

β) από 2 πόδια για τη στήριξη τους στο δάπεδο,  

γ) από 2 μπράτσα,  

δ) από ενιαία έδρα-πλάτη του καθίσματος από διάτρητο χαλυβδοέλασμα,  

ε) από συνδέσμους στήριξης των καθισμάτων.  

Θα συναρμολογούνται εύκολα μεταξύ τους παρέχοντας ευκολία συντήρησης και αποκατάστασης. 

α) Θα προσαρμόζεται στο δάπεδο με τους ρυθμιζόμενους καθ’ ύψος αντιολισθηρούς ρεγουλατόρους – πέλματα, οι 

οποίοι απορροφούν τις όποιες ανωμαλίες της δαπέδου. 

β) Θα προσαρμόζεται ένα κάθισμα στη συνέχεια ενός άλλου για να δημιουργηθεί συστοιχία καθισμάτων. 

γ) Θα τοποθετείται κατ’ επιλογή τραπεζάκι στη θέση ενός οποιουδήποτε καθίσματος και το αντίθετο. Επίσης μπορεί 

να τοποθετείται τραπεζάκι στα άκρα της συστοιχίας. 

 

Τα καθίσματα πρέπει να εμφανίζουν τους ελάχιστους συντελεστές ασφάλειας:  

α) έναντι Παραμόρφωσης S =2,20,  

β) θραύσης S =3,20 και  

γ) διαρκούς αντοχής S =2,20 υπερκαλύπτοντας τις ενδεικτικές τιμές. Οι οποίοι να αποδεικνύονται με μετρήσεις 

επίσημων εργαστηρίων. 

 

Μεταλλικός σκελετός: Το σύστημα κατασκευής να είναι «καθίσματα επί εγκάρσιας δοκού», με 4 καθίσματα. Η κύρια 

εγκάρσια κοιλοδοκός θα είναι διατομής 80x40x3 χιλιοστά. Η κοιλοδοκός, όπως και όλα τα μεταλλικά του στοιχεία, 

ύστερα από διαδικασία απολίπανσης, αποσκορίωσης και φωσφάτωσης, θα είναι βαμμένη με εποξειδωτική 

ηλεκτροστατική βαφή φούρνου (πούδρα). Τα ποδαρικά και τα μπράτσα  θα κατασκευάζονται από χυτοπρεσαριστό 

αλουμίνιο, που θα δίνει ελάχιστη τιμή μηχανικής αντοχής σε τάση μεγαλύτερη των 18kg/mm2 περίπου. Τα 

ποδαρικά και τα μπράτσα, θα είναι βαμμένα με εποξειδική ηλεκτροστατική βαφή φούρνου. Το σχήμα και η μορφή 

των ποδαρικών και των μπράτσων, αλλά και όλες οι σχεδιάσεις και κατασκευές θα παρέχουν την υπέρτατη δυνατή 

ασφάλεια κατά της πρόκλησης ατυχημάτων και δεν θα επιτρέπει π.χ. σφηνώματα μερών του σώματος ενός παιδιού 

(π.χ. του κεφαλιού του). Το σχήμα των ποδαρικών θα επιτρέπει τον εύκολο καθαρισμό του δαπέδου από κάτω. Το 



 

σχήμα των ποδαρικών και των μπράτσων θα είναι χωρίς κρυφά τμήματα και σκοτίες. Έτσι δεν θα κρατούν σκόνη 

και θα είναι εύκολος ο καθαρισμός τους.  

 

 Καθίσματα, πλάτη και πλαίσιο στήριξης αυτών: Το κάθισμα (έδρα) και η πλάτη θα είναι κατασκευασμένο από 

ενιαίο διάτρητο (πυκνές οπές κυκλικής διατομής στο μεγαλύτερο μέρος της επιφάνειας) χαλυβδοέλασμα πάχους 

τουλάχιστο 1,5mm . Η διαμόρφωσή τους θα έχει μορφή ανατομική (το σχήμα που λαμβάνει το μυοσκελετικό 

σύστημα του ανθρώπου στην καθημερινή στάση). Τα διαμορφωμένα χαλυβδοελάσματα θα στηρίζονται σε δύο 

πλάγιους οδηγούς από στιβαρό προφίλ αλουμινίου ενισχυμένους εσωτερικά με μασίφ βέργα χάλυβος. Στους 

ανωτέρω πλάγιους οδηγούς, κάτω από την έδρα, θα τοποθετούνται λάμες στήριξης από χαλυβδοέλασμα πάχους 

τουλάχιστο 4 χιλιοστών, με τις οποίες και με απλά εργαλεία, θα βιδώνεται η έδρα – πλάτη στο μεταλλικό σκελετό. 

Όλη η κατασκευή στήριξης και αυτή η ίδια έδρα – πλάτη, θα εμφανίζουν αντοχή ανάλογη με εκείνη του σκελετού. 

Το πλάτος του καθίσματος θα ανέρχεται τουλάχιστο σε 55cm και το ωφέλιμο σε 55+5=60cm, τουλάχιστο. Το ύψος 

της έδρας του καθίσματος από το δάπεδο θα ανέρχεται σε 40 έως 45cm. Το ύψος της πλάτης από το δάπεδο θα 

ανέρχεται σε 80 έως 85cm. Η έδρα – πλάτη να είναι βαμμένες, ύστερα από διαδικασία απολίπανσης, 

αποσκωρίωσης και φωσφάτωσης, με εποξειδωτική ηλεκτροστατική βαφή φούρνου (πούδρα). Το σχήμα και η 

μορφή του καθίσματος (έδρας) και της πλάτης καθώς και των οδηγών (λάμες) στήριξης θα παρέχουν την μέγιστη 

δυνατή ασφάλεια κατά της πρόκλησης ατυχημάτων. Τα μεταλλικά στοιχεία δεν φέρουν αιχμές και ρινίσματα 

(γρέζα). Όλες οι ακμές είναι στρογγυλεμένες. 

Απαραίτητα στοιχείο αποδοχής του προσφερόμενου καθίσματος είναι: 

Α) Η ύπαρξη βεβαίωσης συμμόρφωσης για τα πρότυπα που ισχύουν σε συστήματα καθισμάτων αναμονής.  

Β) Η ακριβής αναφορά του προσφερόμενου τύπου καθίσματος καθώς και το εργοστάσιο κατασκευής του. 

 

2) Κάθισμα Επισκέπτη. 

Καρέκλα Επισκέπτη με κάθισμα από PVC. 

Διαστάσεις: 54Χ59Χ78 (περίπου) 

Βάρος: 4,5Kg  

Ύψος καθίσματος: 45 εκ. (περίπου) 

Διαστάσεις Καθίσματος: 46x40 εκ. (περίπου) 

Χρώμα: Μαύρο ή Μπλέ 

Το προιον παραδίδεται μονταρισμένο. 

 

3) Ντουλάπα Φαρμάκων. 

 Ντουλάπα Φαρμάκων διαστάσεων 100 * 60  *  195 cm (περίπου). 

 Με ειδική θέση για Επικίνδυνα φάρμακα – ναρκωτικά, 48 θήκες αποθήκευσης φαρμάκων και 5 

ρυθμιζόμενα ράφια. 

 Κατασκευασμένη απο λευκή πλάκα ξύλου, πάχους 20mm (περίπου). 

 Βαμμένη με εποξεική βαφή εξωτερικά. 

 Σκελετός ατσάλινος με 4 ρυθμιζόμενα πόδια διαμέτρου 50mm (περίπου). 

 Διαθέτει 2 πόρτες εξωτερικές με κλειδαριά που ασφαλίζει πολύ καλά με 8 θήκες αποθήκευσης 

ώπου το κάθε ένα (επεκτίνεται σε 10 θήκες). 

 Περιμετρικά ασφαλή στηρίγματα υλικών. 

 Εσωτερικά υπάρχουν δύο επιπλέον θήκες αποθήκευσης φαρμάκων με 8 ράφια αποθήκευσης 

σε κάθε πλευρά (δυνατότητα επέκτασης σε 10 ράφια) περιστρέφονται έως και 90. 



 

 Εντός της Ντουλάπας να υπάρχει Ειδικό κουτί φύλαξης επικίνδυνων φαρμάκων που ασφαλίζει 

με ξεχωριστή κλειδαριά. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  

1) Η παράδοση των καθισμάτων πρέπει να  γίνει εντός ενός (01) μήνα από την υπογραφή της 

Συμβάσεως. 

2) Με τις προσφορές να κατατεθούν και φωτογραφίες των προσφερομένων ειδών. 

 

 

 

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
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